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Вертикальне озеленення використовують, щоб захистити будинок, альтанку 

від вітру або перегріву у спеку. Його перевага в тому, що у відносно короткі про-

міжки часу можна створити щільне естетичне покриття для стінки, арки, трельяжу 

чи навісу. Для вертикального озеленення в умовах сухого бору доречними будуть 

такі рослини: альпійські троянди, плющ звичайний (Hedera helix L.), сорти роду 

жимолость (Lonicera L.). 

Особливе місце в ландшафтному оформленні присадибних ділянок, в умовах 

сухого бору, займають альпійські гірки. Влаштовують їх, зазвичай, на відкритих 

сонячних ділянках східних та західних схилів, а асортимент рослин підбирають 

характерний для альпійської флори, зокрема різні види рододендронів 

(Rhododendron L.), молодило гірське (Sempervivum montanum L.), ломикамінь су-

противнолистий (Saxifraga oppositifolia L.), аліссіум чашечковий (Alyssum alyssoides 

L.), резуха альпійська (Arabis alpina L.), очиток їдкий (Sedum acre L.). 

Так як озелененню в умовах лісової ділянки, не вистачає яскравих і світлих 

відтінків, рекомендується розміщувати під пологом рослини з красивими строка-

тими листками. У тіні вони не будуть красиво і довго цвісти, зате їх зовнішній ви-

гляд обов’язково урізноманітнить зелену гаму. 

Отже, озеленення присадибних ділянок в умовах сухого бору, потребує ін-

дивідуального підходу зі збереженням наявної біосистеми та композиційно грамо-

тного підбору асортименту з урахуванням екологічних характеристик насаджень, 

задля забезпеченням комфортних умов проживання людини. 
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В сучасних умовах пришвидшення світових процесів розвитку, постійної 

розбудови мегаполісів, спорудження промислових територій, розміщення 

шкідливих промислових виробництв може відбутись за рахунок використання 

штучних земельних ділянок. Це не лише сприяє ощадливому ставленню до 

національних природних ресурсів, слугує зменшенню навантаження на об’єкти 

природи. У першу чергу тим самим зберігають їх природний стан та захищають від 

надмірної людської експлуатації, а також людство сприяє розвитку нових форм 

ландшафту, просторової архітектури, змінює культуру урбаністичного 

будівництва.  

Природним об’єктам властива постійна зміна їхніх меж, форм, ландшафту, 

конфігурації. Ці процесу відбуваються і без участі людини. Однак, збільшення тери-

торій за рахунок штучно створених земельних ділянок не лише призводить до збіль-

шення площ, але й створює можливості для спорудження різних об’єктів будівництва, 

споруд тощо різного соціального, промислового, виробничого призначення. 

Відзначають, що створення нових ділянок суші має супроводжуватись рете-

льною оцінкою, задля попередження негативних екологічних наслідків [1, с. 214].  

Суспільство вже давно шукає ресурси для розроблення нових штучно ство-

рених територій для їх різного цільового використання. Гарний приклад спору-

дження міжнародного аеропорту Кансай у Японії. Близько 40% території Нідерла-

ндів та 60% території Данії було утворено в результаті штучно створених просто-

рових територій. 

Законодавча база створення та використання таких територій в Україні скла-

дається лише із Закону України Про морські порти України [2].  

Розвиток законодавства та правового регулювання використання нових шту-

чних територій, розташування на них об’єктів архітектури, споруд тощо потребує 

активної правотворчості. 

При розроблення правого регулювання щодо штучно створених просто-

рових об’єктів необхідно враховувати, що штучно сотворені території є час-

тиною природного ландшафту – це в першу чергу територіальна екосисте-

ма, що містить природні та антропогенні складові [3, с. 258].  
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